



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Ondřej Koukol

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Efektivní bachorová degradovatelnost neutrálně detergentní vlákniny u přežvýkavců

Vedoucí bakalářské práce prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány v souladu s požadavky kladenými na vědecký výzkum.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika vychází z metodiky vědeckých pokusů VÚŽV Praha.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autor ve své práci využívá nejnovější poznatky a data uváděná ve vědecké literatuře a velmi dobře je do ní zapracoval.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá požadavkům na vědecký výzkum.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: V práci jsou uvedeny odkazy na nejnovější poznatky uvedené ve vědeckých časopisech, což kromě jím dosažených výsledků rovněž svědčí o autorově znalosti dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor velmi dobře ovládá potřebné odborné výrazy a umí je v práci správně používat.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Předložená práce je velmi obsažná a je v ní uvedena řada výsledků, které byly dosaženy

prací nad rámec jejího zadání.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány jako ryze vědecké výstupy a jsou významné pro další výzkum a rozvoj v rámci daného oboru.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky byly získány při řešení výzkumných úkolů výzkumného pracoviště VÚŽV v Praze a jsou využitelné v teoretické i praktické oblasti.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak dalece může kromě termínu odběru ovlivnit hodnoty sledovaných složek krmiva výživa rostlin a klimatické podmínky?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Výsledky práce by bylo vhodné publikovat ve vědeckém tisku a prezentovat na konferencích.

Datum: 14. 05. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: